

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomantka: Kateřina ZIKOVÁ

Vysoká škola: PF JU v ČB

Aprobace: Učitelství pro I. stupeň ZŠ

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí diplomové práce:

Datum odevzdání posudku: 13. 5. 2006

prof. PaedDr. Gabriel Švejda, CSc.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Negativní vliv působení medií na mládež

Téma diplomové práce je jedním ze stěžejních problémů současné doby. V podstatě celá společnost je na médiích závislá a jejich pozitiva absorbujeme všichni. Bohužel, ale nejsou jen pozitivní vlivy médií a způsob ochrany před negativními vlivy je velmi nálehavou potřebou zejména v oblasti výchovy i vzdělávání. Diplomantka přistoupila k tomuto tématu po zralé úvaze a po dlouhodobějším zájmu i orientaci v dané problematice. V první – teoretické části, svědomitě zpracované rešerší moderní dostupné literatury vyspecifikovala v kapitole 2. 2 možná negativa a nebezpečí pramenící z mediálního působení, kterému děti velmi lehce podléhají. V navazující kapitole: „Výchova ve vztahu k médiím“ autorka velmi poctivě a svědomitě řeší základní principy mediální výchovy.

Výzkumné šetření, navazující na velmi dobře připravené teoretické předpoklady, odpovídá cíli této diplomové práce – pomoci současnosti a snad i budoucnosti v mediální výchově. Pozornost si zasluhuje autorčinou zaměřením na vliv a dopady prvních sérií reality show na respondenty dotazníkového šetření. Výzkumné šetření bylo velmi dobře postaveno i popsáno. Od výzkumného prostředí až po samotné vyhodnocení a závěry. Pro budoucí čtenáře jsou kompaktní vyslovené hypotézy a dané výsledky podpořené velmi přehlednými a sdělnými grafy.

Autorka v závěru své diplomové práce shrnuje získané poznatky a komparuje výsledky svého výzkumného šetření s předcházejícími výzkumy a vymezuje odpovědnost rodiny i školy v této neutěšené situaci.

Celkově lze hodnotit tuto diplomovou práci jako velmi dobře zpracovanou. Diplomantka se opravdu poctivě snažila proniknout do problematiky negativního vlivu mediálních komunikací a možností nápravy ve vztahu k výchově mladé generace.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **-výborně-**

prof. PaedDr. Gabriel Švejda, CSc., v. r.

podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 11. 5. 2006

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------